

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 3. Telefon száma 55-88.

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 3. Telefon száma 51-66.

Mai számunk főbb közleményei: Vezércikk: A kiegyezés bukása. Bonyodalmak a kormánypartban.

A kiegyezés bukása.

(Sz.) Hogy milyen léha könnyelműséggel járt el a magyar kormány a gazdasági kiegyezés megkötése dolgában, annak igen csatlós bizonyítéka az osztrák reichsrath tegnapi egyhangulag hozott határozata.

Az osztrák reichsrath tegnapi határozata nyilvánvalóvá teszi, hogy a Szell-kormány a legnagyobb könnyelműséggel járt el még a maga politikája szempontjából is, mert az egész kiegyezést homokra építette.

Hogyan és mivel okolja meg az osztrák reichsrath a magyar határozatot: ez mellékes dolog. Nyilvánvaló, hogy ebben a megokolásban sokkal több az infantia, mint az őszinte meggyőződés.

Vajon tette volna-e Darányi a minisztertanács határozatából ezt a kategorikus kijelentést, ha a magyar kormány ismerie volna az osztrák reichsrathnak ez ügyben urakodó hangulatát? Kétkelünk benne.

Mártha anyó.

— Irtó: Erdős Rente. — Az öreg Mártha anyó meghalt. Nem zajosan, nem nagy hü-hával, mint ahogy élt, hanem szépen csendben, mint a többi öreg anyóknak, a kinek a keze reszkett, s a kik már a papaszemen keresztül sem látnak semmit.

kiegyezés az osztrák alkotmány 14. §-a alkalmazása révén is megkötendő. Nem, a magyar kormány a magyar államot legközvetlenebbül érintő kérdésében sem lát tovább az orra hegyéig.

Hogyan és mivel okolja meg az osztrák reichsrath a magyar határozatot: ez mellékes dolog. Nyilvánvaló, hogy ebben a megokolásban sokkal több az infantia, mint az őszinte meggyőződés.

— Elhallgatott. Észrevette magát és környégre pillantást vetett a fiara. — Ne haragudj már Feri! Boacsás meg. Látd rosszul beszéltem megint.

alkotmányos érzést és minden józan alkotmányos fölfogást kerekén megtagad, vagy homli áhokszóval, a mihez jól ért, kerülő útra tér: akkor valóságos áradást követ el az állam és nemzet ellen.

— Elhallgatott. Észrevette magát és környégre pillantást vetett a fiara. — Ne haragudj már Feri! Boacsás meg. Látd rosszul beszéltem megint.

alkotmányos érzést és minden józan alkotmányos fölfogást kerekén megtagad, vagy homli áhokszóval, a mihez jól ért, kerülő útra tér: akkor valóságos áradást követ el az állam és nemzet ellen.

Bonyodalmak a kormánypartban.

— Az Egyetértés tudósítójától. — Szell Kálmán a legkomolyabban meg van rőkönnyöve a saját partjától és kezdi nyíltan kiuaulni, hogy ő bizony nem tulszagosan bízik a kormánypartban.

— Elhallgatott. Észrevette magát és környégre pillantást vetett a fiara. — Ne haragudj már Feri! Boacsás meg. Látd rosszul beszéltem megint.

A mikor e terv köztudomásává lett, Szell várta a hatást és a maga hűség lapjaiban nagy raviszult el és iratta a minában, hogy az úlések meghosszabbítására vonatkozó indítványait a miniszterelnök meg vár és csak akkor fogja megtenni e tekintetben való propeozícióját, ha kitűnnek, hogy ez az intézkedés elkerülhetetlen.

— Elhallgatott. Észrevette magát és környégre pillantást vetett a fiara. — Ne haragudj már Feri! Boacsás meg. Látd rosszul beszéltem megint.

alkotmányos érzést és minden józan alkotmányos fölfogást kerekén megtagad, vagy homli áhokszóval, a mihez jól ért, kerülő útra tér: akkor valóságos áradást követ el az állam és nemzet ellen.

— Elhallgatott. Észrevette magát és környégre pillantást vetett a fiara. — Ne haragudj már Feri! Boacsás meg. Látd rosszul beszéltem megint.

Bonyodalmak a kormánypartban.

— Az Egyetértés tudósítójától. — Szell Kálmán a legkomolyabban meg van rőkönnyöve a saját partjától és kezdi nyíltan kiuaulni, hogy ő bizony nem tulszagosan bízik a kormánypartban.

— Elhallgatott. Észrevette magát és környégre pillantást vetett a fiara. — Ne haragudj már Feri! Boacsás meg. Látd rosszul beszéltem megint.

ORSZÁGGYÜLÉS.

A képviselőház ülése márcz. 16-án.

A képviselőház mai ülésének legnagyobb érdekessége a Szell Kálmán indítványa volt, mely az úlések tartását egy órával, déltől 2-től délután 3-ig meghosszabbítja.

— Elhallgatott. Észrevette magát és környégre pillantást vetett a fiara. — Ne haragudj már Feri! Boacsás meg. Látd rosszul beszéltem megint.

alkotmányos érzést és minden józan alkotmányos fölfogást kerekén megtagad, vagy homli áhokszóval, a mihez jól ért, kerülő útra tér: akkor valóságos áradást követ el az állam és nemzet ellen.

— Elhallgatott. Észrevette magát és környégre pillantást vetett a fiara. — Ne haragudj már Feri! Boacsás meg. Látd rosszul beszéltem megint.

alkotmányos érzést és minden józan alkotmányos fölfogást kerekén megtagad, vagy homli áhokszóval, a mihez jól ért, kerülő útra tér: akkor valóságos áradást követ el az állam és nemzet ellen.

— Elhallgatott. Észrevette magát és környégre pillantást vetett a fiara. — Ne haragudj már Feri! Boacsás meg. Látd rosszul beszéltem megint.

alkotmányos érzést és minden józan alkotmányos fölfogást kerekén megtagad, vagy homli áhokszóval, a mihez jól ért, kerülő útra tér: akkor valóságos áradást követ el az állam és nemzet ellen.

— Elhallgatott. Észrevette magát és környégre pillantást vetett a fiara. — Ne haragudj már Feri! Boacsás meg. Látd rosszul beszéltem megint.

alkotmányos érzést és minden józan alkotmányos fölfogást kerekén megtagad, vagy homli áhokszóval, a mihez jól ért, kerülő útra tér: akkor valóságos áradást követ el az állam és nemzet ellen.

— Elhallgatott. Észrevette magát és környégre pillantást vetett a fiara. — Ne haragudj már Feri! Boacsás meg. Látd rosszul beszéltem megint.

AZ ÁLDOZATOK.

— Ugy van! — szólt Pingin. — Feri nékilt persze olyan fiatal hogy meg is jehet olyan nagy gazdagságtól — ezolozott Dufour. — Menyasszonya, ha nem eszlódom, saját hazában lakik a Karavánhajón? Szep haz! — tette hozzá.









KÖZGAZDASÁGI IRODALOM.

Ö. Gazdasági tanácsadó a gazdálkodás különböző ágairól. I. A Rodiecky Jenő. Második bővített kiadás. Budapest, Athenaeum. Ára 3 korona. Dr. Rodiecky Jenő bőséges tapasztalatok gazdag ismeretével és elő- rangú erőtudásával, hosszú idő óta, de most is fiatalos boldogsággal és munkabírással dolgozik gazdasági irodalom terén. Eddig inkább a szépirodalmi vagy ma- sabb intelligenciájú közönség számára dolgozott. 'Gazdasági Tanácsadó' című immár második kiadásban megjelent munkájával a népies gazdasági irodalom gazdagította, a melynek szintén igen szerencsés kezű művelője. Negyvenöt kérdés ölel föl az alkalommal, az általános gazdasági, a tulajdonviszonyok, a gazdasági számvitel, a növénytermelés kérdései, a szőlőlelet, mondani, hogy minden kérdést megvilágít, a javulást a magyar gazdaság mindenek elő színteréig megvilágítja. Tanácsai kihatnak azonban nemcsak a gazdasági technikai ténykedésekre, hanem a gazdaság, hogy úgy mondjuk, gazdasági világtudományra is. A mit például a földművelésről, mint vállalkozásról, a földművelésről, a gazdaságban való rend, pontos és takarékos jelentőségeit mond, azaz első sorban a magyar parasztság gazdasági világtudományát fejti ki, a földművelésről, a gazdaságban való rend, pontos és takarékos jelentőségeit mond, azaz első sorban a magyar parasztság gazdasági világtudományát fejti ki, a földművelésről, a gazdaságban való rend, pontos és takarékos jelentőségeit mond, azaz első sorban a magyar parasztság gazdasági világtudományát fejti ki...

747-749.80-ig, osztrák-magyar államvasut 653-655 ig, rimaurányi vasút 628-ig. 11 óra 16 perccor záródnak: Osztrák hitelrészevény 752.80-753.-ig, magyar hitelbank 747.50-748.-ig, magyar ipar- és kereskedelmi bank 195.-496.-ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 462.50-463.-ig, osztrák-magyar államvasut 653.50-654.-ig, rimaurányi vasút 627.50-628.-ig, magyar koronajárék 93.70-93.80-ig, közúti vasút 668.-669.-ig, városi villamos vasut 342.-343.-ig.

Déli tőzsdén. A déli tőzsdén élénk kereslet nyílt az osztrák hitelbank-részekre, melyek bécsi számlára nagy tételekben vásároltak. Különböző nyugodt maradt a hangulat. Költöttek: Osztrák hitelrészevény 752.60-753.40-ig, magyar hitelbank 748.-753.90-ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 461-462.50-ig, osztrák-magyar államvasut 653.80-654.50-ig, rimaurányi vasút 627-628.-ig, magyar koronajárék 93.85-93.90-ig. 1 óra 30 perccor záródnak: Osztrák hitelrészevény 752.80-753.20, magyar hitelbank 738.-499.-ig, magyar ipar- és kereskedelmi bank 195.-196.-ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 462.-463.-ig, osztrák-magyar államvasut 654.-655.-ig, rimaurányi vasút 627.-628.-ig, magyar koronajárék 93.80-93.90-ig, közúti vasút 668.50-669.-ig, városi villamos vasut 342.50-343.-ig.

Prémiumszámlák: Döntőbiztosítók: osztrák hitelrészevény holnapra 4-6 k., nyolc napra 10-12 k., aprilis végére 22-24 k. Utóteszt. Az utóteszt, esélyes forgalom mellett, nyugodt volt. Költöttek: Osztrák hitelrészevény 752.20-753.-ig, magyar hitelbank 753.-753.50-ig, osztrák-magyar államvasut 653.-655.-ig. 4 óra 20 perccor záródnak: Osztrák hitelrészevény 752.60-753.50-ig, magyar hitelbank 753.-753.50-ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 462.-463.-ig, osztrák-magyar államvasut 655.-656.-ig, rimaurányi vasút 627.-628.-ig, magyar koronajárék 93.90-94.-ig, közúti vasút 668.50-669.-ig, városi villamos vasut 342.50-343.-ig.

Sertés kereskedelmi csarnok. Budapest-Kőbánya. Kőbánya, márc. 16. A Híztől szerdák: I. Magyar elnöki: Öreg néhez 92-96 f. Öreg közep 100 f. Fiatl néhez 100-102 f. Fiatl közep 100 f. II. Magyar szedett: Nehéz 99-100 f. Kőp 97-98 f. Kőnyű 97-98 f. III. Romániai: Nehéz 97-98 f. Kőp 97-98 f. IV. Romániai eredeti (Stach): Nehéz 97-98 f. V. Szebi: Nehéz 98-100 f. Kőp 97-98 f. Kőnyű 97-98 f. Megjegyzés: A fent jegyzett árak suly szerint és pedig a szokásos levonások mellett egy kilogramm sulya krajczárban értendők. Szükség esetén a fent szerkesztés (Bontó) sulyból az elre peronok 4 kg. vonandó le. A sertések vételárát a vevő javára 4 százalék vonandó le. A sertések osztályozásánál azok (elő) sulya vételi irányandók.

Sertéselészám: 1900. é. márc. 14 napján készlet 28.792 db, 1900. márc. 15-én feljuttatott 163 db, márc. 15. napján elszállított 553 db, márc. 16. napjára maradt készletben 28.662 db. A hirt szerdés üzletirányzata változatlan. Budapesti sertés-konvenczió. A ferencvárosi petroium-akadémián levő székfővárosi sertés-konvenczió megkezdte március 15-én. Előző napról visszamaradt 500. Új felhajtás 471, összes felhajtás 1030. Budapesti fogasztásra elszállított 676, eladatlannal visszamaradt 354. Napi árak: 120-180 kilogr. sulyban 100 Lgr. 230-280 kilogr. sulyban 94-100 Lgr. 230-280 kilogr. sulyban 92-100 Lgr. Öreg néhez 86-92 Lgr. Malacok 74-80 Lgr. A vasár hangulata élénk volt.

Gabona forgalmi limitatás. A m. kir. kincst. statisztikai hivatal közlése az 1900. évi március 15. napján 11 óra 30 perccor 12 óráig hatályosulva vasárnap és napján érvényes a jelen elszállított gabonakivitelmentesítési és a budapesti fővárosi határolású 10 jegyzett gabona- és istenneműszekről.

Table with columns: Ár az 100 kg. mértékben, Érték, Előzetes, Előzetes, Előzetes, Előzetes. Rows: a) helyi forgalomban (buza, rozs, árpa, zab, tengeri), b) átmeneti forgalomban (buza, rozs, árpa, zab, tengeri), c) a fővárosi határolású előjegyzett (buza, rozs, árpa, zab, tengeri).

Magánhajók forgalma. - Március 14-16. Budapestre érkeztek: «Szentes» Veprovaczi 576 mm. buzával és 2000 mm. zabbal, «Vilma» Veprovaczi 3000 mm. zabbal, «Gyula» Ó-Becserd 2029 mm. buzával, «Iréns» Sz-Tamásd 3000 mm. tengerivel, «Mikla» Kulpinál 1665 mm. buzával, «Etelka» Torzsdri 1527 mm. zabbal, «Rozalia» Ó-Becserd 3000 mm. buzával.

Bécsi értéktőzsde. Bécs, március 16. (Az Egyetértés távirata.) Halár az üzlet a mai előtesztben sem volt nagyobb, mint az előző napokban, az arfolyamok mégis javultak mérsékelt, mert a külföldi esti tőzsdéről is jobb arfolyamok jelentek. A cseh szénbányákból érkezett kedvezőbb jelentések hatástalanok voltak, de a bányászati értékek az irányzat mégis megállírták, a mit a vasárak felmérések lehet tulajdonítanak. A sorompónál, valamint a csouilleben csak egyes kitétek jöttek létre, kivéve az alpesi bányászati értékek, melyekben élénk forgalom volt. Valuták drágábbak.

Bécsi értéktőzsde. Bécs, március 16. (Az Egyetértés távirata.) Halár az üzlet a mai előtesztben sem volt nagyobb, mint az előző napokban, az arfolyamok mégis javultak mérsékelt, mert a külföldi esti tőzsdéről is jobb arfolyamok jelentek. A cseh szénbányákból érkezett kedvezőbb jelentések hatástalanok voltak, de a bányászati értékek az irányzat mégis megállírták, a mit a vasárak felmérések lehet tulajdonítanak. A sorompónál, valamint a csouilleben csak egyes kitétek jöttek létre, kivéve az alpesi bányászati értékek, melyekben élénk forgalom volt. Valuták drágábbak.

Bécsi értéktőzsde. Bécs, március 16. (Az Egyetértés távirata.) Halár az üzlet a mai előtesztben sem volt nagyobb, mint az előző napokban, az arfolyamok mégis javultak mérsékelt, mert a külföldi esti tőzsdéről is jobb arfolyamok jelentek. A cseh szénbányákból érkezett kedvezőbb jelentések hatástalanok voltak, de a bányászati értékek az irányzat mégis megállírták, a mit a vasárak felmérések lehet tulajdonítanak. A sorompónál, valamint a csouilleben csak egyes kitétek jöttek létre, kivéve az alpesi bányászati értékek, melyekben élénk forgalom volt. Valuták drágábbak.

Bécsi értéktőzsde. Bécs, március 16. (Az Egyetértés távirata.) Halár az üzlet a mai előtesztben sem volt nagyobb, mint az előző napokban, az arfolyamok mégis javultak mérsékelt, mert a külföldi esti tőzsdéről is jobb arfolyamok jelentek. A cseh szénbányákból érkezett kedvezőbb jelentések hatástalanok voltak, de a bányászati értékek az irányzat mégis megállírták, a mit a vasárak felmérések lehet tulajdonítanak. A sorompónál, valamint a csouilleben csak egyes kitétek jöttek létre, kivéve az alpesi bányászati értékek, melyekben élénk forgalom volt. Valuták drágábbak.

Bécsi értéktőzsde. Bécs, március 16. (Az Egyetértés távirata.) Halár az üzlet a mai előtesztben sem volt nagyobb, mint az előző napokban, az arfolyamok mégis javultak mérsékelt, mert a külföldi esti tőzsdéről is jobb arfolyamok jelentek. A cseh szénbányákból érkezett kedvezőbb jelentések hatástalanok voltak, de a bányászati értékek az irányzat mégis megállírták, a mit a vasárak felmérések lehet tulajdonítanak. A sorompónál, valamint a csouilleben csak egyes kitétek jöttek létre, kivéve az alpesi bányászati értékek, melyekben élénk forgalom volt. Valuták drágábbak.

Bécsi értéktőzsde. Bécs, március 16. (Az Egyetértés távirata.) Halár az üzlet a mai előtesztben sem volt nagyobb, mint az előző napokban, az arfolyamok mégis javultak mérsékelt, mert a külföldi esti tőzsdéről is jobb arfolyamok jelentek. A cseh szénbányákból érkezett kedvezőbb jelentések hatástalanok voltak, de a bányászati értékek az irányzat mégis megállírták, a mit a vasárak felmérések lehet tulajdonítanak. A sorompónál, valamint a csouilleben csak egyes kitétek jöttek létre, kivéve az alpesi bányászati értékek, melyekben élénk forgalom volt. Valuták drágábbak.

Bécsi értéktőzsde. Bécs, március 16. (Az Egyetértés távirata.) Halár az üzlet a mai előtesztben sem volt nagyobb, mint az előző napokban, az arfolyamok mégis javultak mérsékelt, mert a külföldi esti tőzsdéről is jobb arfolyamok jelentek. A cseh szénbányákból érkezett kedvezőbb jelentések hatástalanok voltak, de a bányászati értékek az irányzat mégis megállírták, a mit a vasárak felmérések lehet tulajdonítanak. A sorompónál, valamint a csouilleben csak egyes kitétek jöttek létre, kivéve az alpesi bányászati értékek, melyekben élénk forgalom volt. Valuták drágábbak.

A BUDAPESTI ÁRU-ÉS ÉRTÉKTŐZSDE.

- Március 16. - Gabonátőzsde. Ma az eddigiekkel valószínűleg mozgalmassabb napja volt a gabonátőzsdének. Meglehetősen nagy kiadást mellőlt a kereslet is jó volt, úgy, hogy élénk forgalom fejlődött ki is az irányzat megszállott. Ma 45.000 mm. buza kelt el, még pedig úgy hajó, mint általánosan nagyobb tételekben. Az árak néhány krajczárral emelkedtek. - Eladatok: Buza. Tiszavideki: 500 mm. 80 kg. 8.15 k., 500 mm. 79 kg. 8.15 k., 600 mm. 79.5 kg. 8.15 k., Budára, 100 mm. 80.2 kg. 8.15 k., 100 mm. 80 kg. 8.15 k., 100 mm. 79.7 kg. 8.-k., 1800 mm. 79 kg. 8.15 k., 1000 mm. 79 kg. 8.15 k., 500 mm. 8.15 k., 8.15 k., 100 mm. 79 kg. 8.-k., 100 mm. 79 kg. 7.85 k., 100 mm. 79 kg. 7.70 k., 100 mm. 78.5 k., 7.70 k., 100 mm. 78.5 k., 2500 mm. 78 kg. 8.10 k., 400 mm. 78.5 kg. 8.15 k., 8.15 k., 100 mm. 78 kg. 7.90 k., 200 mm. 78 kg. 8.07 k., 100 mm. 78 kg. 7.90 k., 200 mm. 78 kg. 8.15 k., 200 mm. 79.5 kg. 8.15 k., 100 mm. 78 kg. 7.89 k., mind három hónapra. Pestmegyei: 100 mm. 79 kg. 7.70 kor., 100 mm. 78.5 kg. 7.70 k., 150 mm. 78.5 kg. 7.60 k., 100 mm. 77.8 kg. 7.60 k., 180 mm. 77 kg. 7.65 k., 100 mm. 79.3 kg. 7.95 k., 100 mm. 78 kg. 7.95 k., 100 mm. 79 kg. 7.99 k., 200 mm. 76 kg. 7.80 k., mind három hónapra. Mézők: 3800 mm. 77.5 kg. 8.12 1/2 k., három hónapra. Erdők: 200 mm. 81 k. 8.22 1/2 k., 600 mm. 81 kg. 8.22 1/2 k., 800 mm. 89 kg. 8.22 1/2 k., mind három hónapra. Bontók: 4970 mm. 77 kg. 7.70 k., 2000 mm. 75 kg. 7.40 k., 1900 mm. 74.3 kg. 7.40 k., 4000 mm. 74 kg. 7.45 k., mind három hónapra. Felismerő: 100 mm. 78 kg. 7.60 k., 100 mm. 78.8 kg. 7.60 k., mindkettő három hónapra. Döntő: 1480 mm. 74 kg. 7.40 k., három hónapra. Baktórák: 700 mm. 76 kg. 7.50 k., 3000 mm. 74.7 kg. 7.55 k., 500 mm. 74.4 kg. 7.55 k., mind három hónapra. Luczera: 50 mm. 56 k., francia. Zab: 180 mm. 3.15 k., székelyföldi mellett. Tengeri: 100 mm. 5.35 k., keszpeztől mellett, 1000 mm. 5.32 1/2 k., keszpeztől mellett. Árpa: 3000 mm. 5.52 1/2 k., három hónapra.

A határő-üzlet emelten lángha volt, később azonban megszállott. - Költöttek: Székelybuzza áprilisra 7.55, 7.52, 7.59, 7.57 k. Székelybuzza októberre 7.78, 7.83, 7.82 k. Székelybuzza májusra 7.63 k. Székelyrozsa áprilisra 6.33, 6.36 k. Székelyrozsa októberre 6.55, 6.58 k. Tengeri májusra 5.25, 5.31 k. Székelyárpa áprilisra 4.96, 4.98 k.

Déli 1 óra 30 perccor hivatalosan záródnak: Székelybuzza áprilisra . . . kor. 7.57-7.58 Székelybuzza októberre . . . kor. 7.82-7.83 Székelyrozsa áprilisra . . . kor. 6.36-6.38 Székelyrozsa októberre . . . kor. 6.58-6.60 Tengeri májusra . . . kor. 5.25-5.31 Székelyárpa áprilisra . . . kor. 4.96-4.98 Kaposvári augusztusra . . . kor. 12.65-12.75

Déliutáni forgalom. Déliutáni a forgalom változatlan irányzat mellett folyt le.

Déliutáni 4 óra 30 perccor hivatalosan záródnak: Buza áprilisra . . . kor. 7.56-7.57 Buza októberre . . . kor. 7.80-7.81 Rozsa áprilisra . . . kor. 6.35-6.36 Rozsa októberre . . . kor. 6.57-6.58 Zab áprilisra . . . kor. 4.95-4.96 Tengeri májusra . . . kor. 5.29-5.30 Repeze augusztusra . . . kor. 12.65-12.85

Terménytőzsde. Termények üzletelnek. Nyerseszeg jege 36.50 k. pénz és 37.- k. áru.

Értéktőzsde. A mai tőzsdéi forgalomban az érdeklődést leginkább a magyar általános hitelbank részvényei költöttek le, melyek eleinte egy iteni ügynök nagyobb eladásai miatt hanyatló irányzatot követtek, de a déli 1 óra után egészen megváltozott az irányzat, miután bécsi számlára nagy tételekben vásárolták ezeket a részvényeket, minek következtében 60 koronával emelkedtek. Más értekekben igen jelentékeny forgalom volt valamivel jobb hangulat mellett mint tegnap. A rimaurányi részvények a vasárának felmérése következtében szilárdok voltak. Osztrák-magyar államvasuti részvényeket is keresetek ma s ezek is mérsékelttel emelkedtek; ellenben az osztrák hitelrészeknek ma teljesen el voltak hanyagolva. Ezekben alig jött létre kérés s arfolyamok alig változott egy koronával. A befektetési értékek piacán ma is igen szilárd irányzat uralkodott, mert a budapesti pénzüneti társaság a betéti kamatlábat lezállították. Magyar koronajárékokat és magyar regulációkat nagy tételekben vásárolták, minek következtében jelentékeny emeltek.

Az előteszt kedvetlen hangulattal folyt le, dacára annak, hogy külföldi kielégítő jegezek érkeztek. Magyar hitelbankrészvények erősebben hanyagolták, nagymennyiségű követelésekben. - Költöttek: Osztrák hitelrészevény 752.80-753.40-ig, magyar hitelbank

747-749.80-ig, osztrák-magyar államvasut 653-655 ig, rimaurányi vasút 628-ig. 11 óra 16 perccor záródnak: Osztrák hitelrészevény 752.80-753.-ig, magyar hitelbank 747.50-748.-ig, magyar ipar- és kereskedelmi bank 195.-496.-ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 462.50-463.-ig, osztrák-magyar államvasut 653.50-654.-ig, rimaurányi vasút 627.50-628.-ig, magyar koronajárék 93.70-93.80-ig, közúti vasút 668.-669.-ig, városi villamos vasut 342.-343.-ig.

Déli tőzsdén. A déli tőzsdén élénk kereslet nyílt az osztrák hitelbank-részekre, melyek bécsi számlára nagy tételekben vásároltak. Különböző nyugodt maradt a hangulat. Költöttek: Osztrák hitelrészevény 752.60-753.40-ig, magyar hitelbank 748.-753.90-ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 461-462.50-ig, osztrák-magyar államvasut 653.80-654.50-ig, rimaurányi vasút 627-628.-ig, magyar koronajárék 93.85-93.90-ig. 1 óra 30 perccor záródnak: Osztrák hitelrészevény 752.80-753.20, magyar hitelbank 738.-499.-ig, magyar ipar- és kereskedelmi bank 195.-196.-ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 462.-463.-ig, osztrák-magyar államvasut 654.-655.-ig, rimaurányi vasút 627.-628.-ig, magyar koronajárék 93.80-93.90-ig, közúti vasút 668.50-669.-ig, városi villamos vasut 342.50-343.-ig.

Prémiumszámlák: Döntőbiztosítók: osztrák hitelrészevény holnapra 4-6 k., nyolc napra 10-12 k., aprilis végére 22-24 k. Utóteszt. Az utóteszt, esélyes forgalom mellett, nyugodt volt. Költöttek: Osztrák hitelrészevény 752.20-753.-ig, magyar hitelbank 753.-753.50-ig, osztrák-magyar államvasut 653.-655.-ig. 4 óra 20 perccor záródnak: Osztrák hitelrészevény 752.60-753.50-ig, magyar hitelbank 753.-753.50-ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 462.-463.-ig, osztrák-magyar államvasut 655.-656.-ig, rimaurányi vasút 627.-628.-ig, magyar koronajárék 93.90-94.-ig, közúti vasút 668.50-669.-ig, városi villamos vasut 342.50-343.-ig.

Sertés kereskedelmi csarnok. Budapest-Kőbánya. Kőbánya, márc. 16. A Híztől szerdák: I. Magyar elnöki: Öreg néhez 92-96 f. Öreg közep 100 f. Fiatl néhez 100-102 f. Fiatl közep 100 f. II. Magyar szedett: Nehéz 99-100 f. Kőp 97-98 f. Kőnyű 97-98 f. III. Romániai: Nehéz 97-98 f. Kőp 97-98 f. IV. Romániai eredeti (Stach): Nehéz 97-98 f. V. Szebi: Nehéz 98-100 f. Kőp 97-98 f. Kőnyű 97-98 f. Megjegyzés: A fent jegyzett árak suly szerint és pedig a szokásos levonások mellett egy kilogramm sulya krajczárban értendők. Szükség esetén a fent szerkesztés (Bontó) sulyból az elre peronok 4 kg. vonandó le. A sertések vételárát a vevő javára 4 százalék vonandó le. A sertések osztályozásánál azok (elő) sulya vételi irányandók.

Sertéselészám: 1900. é. márc. 14 napján készlet 28.792 db, 1900. márc. 15-én feljuttatott 163 db, márc. 15. napján elszállított 553 db, márc. 16. napjára maradt készletben 28.662 db. A hirt szerdés üzletirányzata változatlan. Budapesti sertés-konvenczió. A ferencvárosi petroium-akadémián levő székfővárosi sertés-konvenczió megkezdte március 15-én. Előző napról visszamaradt 500. Új felhajtás 471, összes felhajtás 1030. Budapesti fogasztásra elszállított 676, eladatlannal visszamaradt 354. Napi árak: 120-180 kilogr. sulyban 100 Lgr. 230-280 kilogr. sulyban 94-100 Lgr. 230-280 kilogr. sulyban 92-100 Lgr. Öreg néhez 86-92 Lgr. Malacok 74-80 Lgr. A vasár hangulata élénk volt.

Gabona forgalmi limitatás. A m. kir. kincst. statisztikai hivatal közlése az 1900. évi március 15. napján 11 óra 30 perccor 12 óráig hatályosulva vasárnap és napján érvényes a jelen elszállított gabonakivitelmentesítési és a budapesti fővárosi határolású 10 jegyzett gabona- és istenneműszekről.

Table with columns: Ár az 100 kg. mértékben, Érték, Előzetes, Előzetes, Előzetes, Előzetes. Rows: a) helyi forgalomban (buza, rozs, árpa, zab, tengeri), b) átmeneti forgalomban (buza, rozs, árpa, zab, tengeri), c) a fővárosi határolású előjegyzett (buza, rozs, árpa, zab, tengeri).

Magánhajók forgalma. - Március 14-16. Budapestre érkeztek: «Szentes» Veprovaczi 576 mm. buzával és 2000 mm. zabbal, «Vilma» Veprovaczi 3000 mm. zabbal, «Gyula» Ó-Becserd 2029 mm. buzával, «Iréns» Sz-Tamásd 3000 mm. tengerivel, «Mikla» Kulpinál 1665 mm. buzával, «Etelka» Torzsdri 1527 mm. zabbal, «Rozalia» Ó-Becserd 3000 mm. buzával.

Bécsi értéktőzsde. Bécs, március 16. (Az Egyetértés távirata.) Halár az üzlet a mai előtesztben sem volt nagyobb, mint az előző napokban, az arfolyamok mégis javultak mérsékelt, mert a külföldi esti tőzsdéről is jobb arfolyamok jelentek. A cseh szénbányákból érkezett kedvezőbb jelentések hatástalanok voltak, de a bányászati értékek az irányzat mégis megállírták, a mit a vasárak felmérések lehet tulajdonítanak. A sorompónál, valamint a csouilleben csak egyes kitétek jöttek létre, kivéve az alpesi bányászati értékek, melyekben élénk forgalom volt. Valuták drágábbak.

Bécsi értéktőzsde. Bécs, március 16. (Az Egyetértés távirata.) Halár az üzlet a mai előtesztben sem volt nagyobb, mint az előző napokban, az arfolyamok mégis javultak mérsékelt, mert a külföldi esti tőzsdéről is jobb arfolyamok jelentek. A cseh szénbányákból érkezett kedvezőbb jelentések hatástalanok voltak, de a bányászati értékek az irányzat mégis megállírták, a mit a vasárak felmérések lehet tulajdonítanak. A sorompónál, valamint a csouilleben csak egyes kitétek jöttek létre, kivéve az alpesi bányászati értékek, melyekben élénk forgalom volt. Valuták drágábbak.

Bécsi értéktőzsde. Bécs, március 16. (Az Egyetértés távirata.) Halár az üzlet a mai előtesztben sem volt nagyobb, mint az előző napokban, az arfolyamok mégis javultak mérsékelt, mert a külföldi esti tőzsdéről is jobb arfolyamok jelentek. A cseh szénbányákból érkezett kedvezőbb jelentések hatástalanok voltak, de a bányászati értékek az irányzat mégis megállírták, a mit a vasárak felmérések lehet tulajdonítanak. A sorompónál, valamint a csouilleben csak egyes kitétek jöttek létre, kivéve az alpesi bányászati értékek, melyekben élénk forgalom volt. Valuták drágábbak.

Bécsi értéktőzsde. Bécs, március 16. (Az Egyetértés távirata.) Halár az üzlet a mai előtesztben sem volt nagyobb, mint az előző napokban, az arfolyamok mégis javultak mérsékelt, mert a külföldi esti tőzsdéről is jobb arfolyamok jelentek. A cseh szénbányákból érkezett kedvezőbb jelentések hatástalanok voltak, de a bányászati értékek az irányzat mégis megállírták, a mit a vasárak felmérések lehet tulajdonítanak. A sorompónál, valamint a csouilleben csak egyes kitétek jöttek létre, kivéve az alpesi bányászati értékek, melyekben élénk forgalom volt. Valuták drágábbak.

Bécsi értéktőzsde. Bécs, március 16. (Az Egyetértés távirata.) Halár az üzlet a mai előtesztben sem volt nagyobb, mint az előző napokban, az arfolyamok mégis javultak mérsékelt, mert a külföldi esti tőzsdéről is jobb arfolyamok jelentek. A cseh szénbányákból érkezett kedvezőbb jelentések hatástalanok voltak, de a bányászati értékek az irányzat mégis megállírták, a mit a vasárak felmérések lehet tulajdonítanak. A sorompónál, valamint a csouilleben csak egyes kitétek jöttek létre, kivéve az alpesi bányászati értékek, melyekben élénk forgalom volt. Valuták drágábbak.

Bécsi értéktőzsde. Bécs, március 16. (Az Egyetértés távirata.) Halár az üzlet a mai előtesztben sem volt nagyobb, mint az előző napokban, az arfolyamok mégis javultak mérsékelt, mert a külföldi esti tőzsdéről is jobb arfolyamok jelentek. A cseh szénbányákból érkezett kedvezőbb jelentések hatástalanok voltak, de a bányászati értékek az irányzat mégis megállírták, a mit a vasárak felmérések lehet tulajdonítanak. A sorompónál, valamint a csouilleben csak egyes kitétek jöttek létre, kivéve az alpesi bányászati értékek, melyekben élénk forgalom volt. Valuták drágábbak.

747-749.80-ig, osztrák-magyar államvasut 653-655 ig, rimaurányi vasút 628-ig. 11 óra 16 perccor záródnak: Osztrák hitelrészevény 752.80-753.-ig, magyar hitelbank 747.50-748.-ig, magyar ipar- és kereskedelmi bank 195.-496.-ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 462.50-463.-ig, osztrák-magyar államvasut 653.50-654.-ig, rimaurányi vasút 627.50-628.-ig, magyar koronajárék 93.70-93.80-ig, közúti vasút 668.-669.-ig, városi villamos vasut 342.-343.-ig.

Déli tőzsdén. A déli tőzsdén élénk kereslet nyílt az osztrák hitelbank-részekre, melyek bécsi számlára nagy tételekben vásároltak. Különböző nyugodt maradt a hangulat. Költöttek: Osztrák hitelrészevény 752.60-753.40-ig, magyar hitelbank 748.-753.90-ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 461-462.50-ig, osztrák-magyar államvasut 653.80-654.50-ig, rimaurányi vasút 627-628.-ig, magyar koronajárék 93.85-93.90-ig. 1 óra 30 perccor záródnak: Osztrák hitelrészevény 752.80-753.20, magyar hitelbank 738.-499.-ig, magyar ipar- és kereskedelmi bank 195.-196.-ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 462.-463.-ig, osztrák-magyar államvasut 654.-655.-ig, rimaurányi vasút 627.-628.-ig, magyar koronajárék 93.80-93.90-ig, közúti vasút 668.50-669.-ig, városi villamos vasut 342.50-343.-ig.

Prémiumszámlák: Döntőbiztosítók: osztrák hitelrészevény holnapra 4-6 k., nyolc napra 10-12 k., aprilis végére 22-24 k. Utóteszt. Az utóteszt, esélyes forgalom mellett, nyugodt volt. Költöttek: Osztrák hitelrészevény 752.20-753.-ig, magyar hitelbank 753.-753.50-ig, osztrák-magyar államvasut 653.-655.-ig. 4 óra 20 perccor záródnak: Osztrák hitelrészevény 752.60-753.50-ig, magyar hitelbank 753.-753.50-ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 462.-463.-ig, osztrák-magyar államvasut 655.-656.-ig, rimaurányi vasút 627.-628.-ig, magyar koronajárék 93.90-94.-ig, közúti vasút 668.50-669.-ig, városi villamos vasut 342.50-343.-ig.

Sertés kereskedelmi csarnok. Budapest-Kőbánya. Kőbánya, márc. 16. A Híztől szerdák: I. Magyar elnöki: Öreg néhez 92-96 f. Öreg közep 100 f. Fiatl néhez 100-102 f. Fiatl közep 100 f. II. Magyar szedett: Nehéz 99-100 f. Kőp 97-98 f. Kőnyű 97-98 f. III. Romániai: Nehéz 97-98 f. Kőp 97-98 f. IV. Romániai eredeti (Stach): Nehéz 97-98 f. V. Szebi: Nehéz 98-100 f. Kőp 97-98 f. Kőnyű 97-98 f. Megjegyzés: A fent jegyzett árak suly szerint és pedig a szokásos levonások mellett egy kilogramm sulya krajczárban értendők. Szükség esetén a fent szerkesztés (Bontó) sulyból az elre peronok 4 kg. vonandó le. A sertések vételárát a vevő javára 4 százalék vonandó le. A sertések osztályozásánál azok (elő) sulya vételi irányandók.

Sertéselészám: 1900. é. márc. 14 napján készlet 28.792 db, 1900. márc. 15-én feljuttatott 163 db, márc. 15. napján elszállított 553 db, márc. 16. napjára maradt készletben 28.662 db. A hirt szerdés üzletirányzata változatlan. Budapesti sertés-konvenczi



KIS HIRDETESEK

Minden hirdetésre felvilágosítás az a kiadóval... TELEFON 5166.

Minden hirdetésre felvilágosítás az a kiadóval... TELEFON 5166.

Kis hirdetések... Savannah!... Nemesi birtok... Fiuméből... Vétel... Egy varrónó... 2 szobás lakás... 3000 darab... 10000 rózsaszín... 20,000 árvaszka... 10000 rózsaszín... 20,000 árvaszka... 10000 rózsaszín... 20,000 árvaszka...

Kiadóhivatali üzenet... Tudakozódásoknál csak oly levelekre válaszolunk... Eladás... Házmeleg és új pénz-szokrónyok...

Balaton-Almáiban... Földszintes ház... Házmeleg és új pénz-szokrónyok... Házmeleg és új pénz-szokrónyok...

Utazói... Házmeleg és új pénz-szokrónyok... Házmeleg és új pénz-szokrónyok... Házmeleg és új pénz-szokrónyok...

Utazói... Házmeleg és új pénz-szokrónyok... Házmeleg és új pénz-szokrónyok... Házmeleg és új pénz-szokrónyok...

Utazói... Házmeleg és új pénz-szokrónyok... Házmeleg és új pénz-szokrónyok... Házmeleg és új pénz-szokrónyok...

Utazói... Házmeleg és új pénz-szokrónyok... Házmeleg és új pénz-szokrónyok... Házmeleg és új pénz-szokrónyok...

Utazói... Házmeleg és új pénz-szokrónyok... Házmeleg és új pénz-szokrónyok... Házmeleg és új pénz-szokrónyok...

Kalodont... Mindenütt kapható... elismert legjobb fogtisztító szer.

CHOCOLAT MENIER... Legnagyobb gyár... Napi eladás 50.000 kilo.

AZ UNION-BANK... harminczedik évi rendes közgyűlése...

THYMOL... Páratlan a THYMOL fog-crémel!... Magyar királyi államvasutak.

DECKERT és HOMOLKA... a hangosan beszélő grafit mikrofon...

VUKOVARI... arczisztító kenőcs... borszépítő szappan...

BON... Polgár Sándor... Budapest, VII., Erzsébet-körút 50. sz.

47, kilo kávé... Afrika, Mokka... Etlinger & Co Hamburg.

Az Union-Bank... részvényeseinek... harminczedik évi rendes közgyűlése...

Hirdetmény... Budapesti kirándulási térkép... Az igazgatóság.

Általános érdekű könyvek... Bicsi József... Kertvárosi könyvek...

Hirdetmény... Felső cs. kir. szab. Dunagőzhajózási társaság.

Hirdetmény... Szabad, marhamerleket... FUCHS G.

Szép hölgyek figyelmébe!... Most jelent meg! A SZÉPSÉG MŰVÉSZETE.

Hirdetmény... Magyar királyi államvasutak... Hirdetmény.

KÁVÉ és TEA... különlegességek... FRATELLE DEISINGER-től.

Hirdetmény... Az igazgatóság... Budapesti kirándulási térkép...

Hirdetmény... Felső cs. kir. szab. Dunagőzhajózási társaság.

Hirdetmény... Szabad, marhamerleket... FUCHS G.

Szép hölgyek figyelmébe!... Most jelent meg! A SZÉPSÉG MŰVÉSZETE.

Hirdetmény... Magyar királyi államvasutak... Hirdetmény.

Romek hivatellé utazási diszmunka!... DELEN és ÉJSZAKON... Hirdetmény.

LAMPEL RÓBERT (WODIANER F. és FIAI)... Budapest, VI. ker., Andrássy-ut 21. sz.

Hirdetmény... Felső cs. kir. szab. Dunagőzhajózási társaság.

Meghívó... Az „Első leánykérőszociális egyesület m. sz.”... Hirdetmény.

Hirdetmény... Magyar királyi államvasutak... Hirdetmény.

Hirdetmény... Magyar királyi államvasutak... Hirdetmény.

Kapható a kiadó ATHENAEUM r. társulatnál... Budapest, VII., Kerepesi-ut 54. sz.

Legújabb!... 50 frt készpénzfizetés mellett... Hirdetmény.

Hirdetmény... Felső cs. kir. szab. Dunagőzhajózási társaság.

GÁL IGNÁCZ és TÁRSA... Budapest VI., Váci-körút 21. szám.

Hirdetmény... Magyar királyi államvasutak... Hirdetmény.

Hirdetmény... Magyar királyi államvasutak... Hirdetmény.